
В Республике Алтай осужден местный житель, укусивший представителя власти

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего жителя г.Горно-Алтайска Александра Киндыкова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено в ходе следствия и нашло подтверждение в суде, 19 октября 2010 года около 10 часов на автомобильной дороге Горно-Алтайск – Чоя – Верх-Бийск Киндыков находясь в состоянии алкогольного опьянения и не желая подчиняться законным требованиям стража порядка, укусил последнего за руку.

Приговором суда Киндыкову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Приговор суда в законную силу не вступил.

12 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/627249>